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Анотація: Досліджено способи, якими штучний інтелект трансформує 

бізнес-процеси. Розглянуто декілька інструментів штучного інтелекту щодо для 

автоматизації рутинних завдань у бізнесі, для аналітики та передбачення та для 

управління ризиками та безпекою. Показано що використання ШІ допомагає 

підприємствам стати більш конкурентоспроможними. 

Ключові слова: штучний інтелект, бізнес-процес, інструмент, 

конкурентоспроможність. 
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Аnnotation: The ways in which artificial intelligence transforms business 

processes have been investigated. Several artificial intelligence tools have been 

considered for automating routine tasks in business, for analytics and forecasting, and 

for risk and security management. It has been demonstrated that the use of AI helps 

businesses become more competitive. 

Keywords: artificial intelligence, business process, tool, competitiveness. 

 

Штучний інтелект (ШІ) має значний вплив на бізнес-процеси 

підприємств, забезпечуючи їх більшу ефективність, точність та інноваційність 

1 . Розглянемо декілька способів, якими ШІ трансформує бізнес-процеси. 

Автоматизація рутинних завдань: ШІ може виконувати рутинні 

завдання, які раніше вимагали б великої кількості людських ресурсів. 

Наприклад, він може обробляти та аналізувати великі обсяги даних, 

автоматично виконувати рутинні операції в бухгалтерії або управляти запасами. 

Прогнозування та аналітика: ШІ може використовуватися для аналізу 

даних та прогнозування трендів, що допомагає у прийнятті кращих 

стратегічних рішень. Наприклад, він може прогнозувати попит на товари та 

послуги, оптимізувати ціноутворення або визначати найбільш ефективні 

рекламні кампанії. 

Персоналізований підхід: ШІ дозволяє підприємствам надавати 

персоналізовану продукцію та обслуговування своїм клієнтам. Він може 

аналізувати інформацію про клієнтів та рекомендувати їм товари або послуги, 

які найбільше відповідають їхнім потребам та побажанням. 

Управління відносинами з клієнтами: ШІ може покращити взаємодію з 

клієнтами, надаючи автоматизовані системи обробки запитів та аналізу 

відгуків. Він також може допомагати впроваджувати персоналізовані програми 

лояльності та збільшувати задоволеність клієнтів. 

Управління ризиками та безпекою: ШІ може виявляти потенційні ризики 

та загрози для бізнесу, а також допомагати управляти ними. Наприклад, він 

може аналізувати дані про безпеку та виявляти можливі порушення безпеки 
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даних або шахрайства. 

ШІ може ефективно оптимізувати та покращувати бізнес-процеси 

підприємства, забезпечуючи йому конкурентні переваги на ринку. 

Розглянемо детальніше найпопулярніші інструменти штучного інтелекту 

для автоматизації рутинних завдань у бізнесі.  

Роботи-процеси (RPA). RPA – це програмні агенти або «роботи», які 

можуть виконувати повторювані завдання, які раніше виконували люди. Вони 

можуть автоматизувати багато рутинних операцій в бухгалтерії, клієнтському 

обслуговуванні, управлінні людськими ресурсами та інших галузях. 

Чат-боти. Чат-боти – це програми, які можуть автоматично відповідати 

на запитання користувачів або виконувати певні дії на основі введених команд. 

Вони широко використовуються для автоматизації обслуговування клієнтів, 

підтримки та інших завдань. 

Системи управління вмістом (CMS). CMS дозволяють автоматизувати 

процеси створення, редагування та публікації контенту в Інтернеті. Вони 

широко використовуються в блогах, новинах, електронній комерції та інших 

галузях. 

Автоматизація електронної пошти. Інструменти для автоматизації 

електронної пошти дозволяють автоматизувати відправлення електронних 

листів, створювати персоналізовані кампанії електронної пошти та аналізувати 

їх результати. 

Системи управління відносинами з клієнтами (CRM). CRM системи 

допомагають автоматизувати та оптимізувати взаємодію з клієнтами, 

включаючи ведення бази даних клієнтів, відстеження контактів та ведення 

історії взаємодії. 

Системи управління виробництвом (MES). MES системи дозволяють 

автоматизувати виробничі процеси, включаючи планування виробництва, 

керування запасами та моніторинг виробничої діяльності. 

Ці інструменти допомагають підприємствам значно підвищити 

ефективність, знизити витрати та покращити якість обслуговування шляхом 
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автоматизації рутинних завдань. 

Серед найпоширеніших інструментів штучного інтелекту для аналітики та 

передбачення, які допомагають компаніям аналізувати дані та передбачати 

тренди, розглянемо деякі.  

Машинне навчання і алгоритми глибокого навчання. Ці техніки 

дозволяють аналізувати великі обсяги даних та виявляти складні 

закономірності. Вони використовуються для класифікації даних, передбачення 

трендів, кластеризації даних та багатьох інших завдань. 

Аналітика тексту. Інструменти аналітики тексту використовуються для 

аналізу великого обсягу текстових даних, таких як соціальні медіа, відгуки 

клієнтів, новини тощо. Вони можуть автоматично визначати настрій, виявляти 

ключові теми та виконувати інші завдання аналізу тексту. 

Прогнозування на основі часових рядів. Ці інструменти дозволяють 

аналізувати часові ряди даних, такі як продажі, трафік в Інтернеті, фінансові 

показники тощо, та прогнозувати їхні майбутні значення. 

Методи оптимізації. Інструменти оптимізації допомагають знаходити 

оптимальні рішення для складних бізнес-проблем. Вони використовуються для 

планування ресурсів, оптимізації виробництва, управління запасами та багатьох 

інших завдань. 

Системи бізнес-аналітики. Ці інструменти надають комплексний підхід 

до аналізу даних, включаючи візуалізацію, статистичний аналіз, машинне 

навчання та інші методи аналітики. Вони дозволяють підприємствам 

отримувати глибокі інсайти зі своїх даних та приймати кращі рішення. 

Ці інструменти дозволяють підприємствам ефективно аналізувати свої 

дані, виявляти тренди та здійснювати передбачення, що дозволяє їм приймати 

кращі стратегічні рішення та підвищувати конкурентоспроможність. 

Для управління ризиками та безпекою штучний інтелект також надає 

різноманітні інструменти та підходи.  

Системи виявлення аномалій. Ці системи використовують алгоритми 

машинного навчання для виявлення аномалій або несподіваних змін у даних, 
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що можуть вказувати на потенційні загрози або порушення безпеки. 

Прогностичні моделі ризиків. Інструменти для створення прогностичних 

моделей ризиків використовують аналіз даних для передбачення можливих 

ризикових сценаріїв та їх наслідків. Це допомагає підприємствам приймати 

заздалегідь заходи для мінімізації ризиків. 

Системи моніторингу безпеки мережі. Ці системи використовують 

штучний інтелект для постійного моніторингу мережевої активності та 

виявлення потенційних загроз безпеці. Вони можуть виявляти незвичайну 

активність, вразливості мережі та інші проблеми. 

Системи аналізу даних профілю користувача. Ці системи 

використовують аналітичні методи для виявлення аномальної активності 

користувачів, що може вказувати на потенційні загрози безпеці. Вони можуть 

аналізувати звички користувачів, доступ до даних та інші параметри для 

виявлення підозрілої діяльності. 

Системи автоматизованого реагування на загрози. Ці системи 

використовують алгоритми машинного навчання для автоматизованого 

виявлення та відповіді на загрози безпеці. Вони можуть автоматично блокувати 

доступ до даних, відправляти сповіщення про потенційні загрози та інші заходи 

безпеки. 

Це лише кілька з численних способів та інструментів, які демонструють, 

як штучний інтелект трансформує бізнес-процеси. Використання ШІ може 

допомогти підприємствам стати більш конкурентоспроможними та 

ефективними в умовах сучасного ринку. 
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